

Proiectare și execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 stații de cale ferată din România” - Lot SRCF Iași, stația Pașcani

Anunt de participare

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

C.N.C.F. "C.F.R." S.A.-SUCURSALA REGIONALA C.F. IASI-UNITATE OPERATIONALA

Cod de identificare fiscala: 15670513; Adresa: Strada: Gării, nr. 1; Localitatea: Iași; Cod NUTS: RO213 Iași; Cod postal: 700090; Tara: Romania; Persoana de contact: ANCA MIRELA HARABAGIU; Telefon: +40 232273507; Fax: +40 232273507; E-mail: anca.harabagiu@cfr.ro; Adresa internet: (URL) www.cfr.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.3) Comunicare

Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru acces direct, nerestricționat, complet si gratuit la: (URL) https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100167879

Informatii suplimentare pot fi obtinute de la:

adresa mentionata mai sus

Ofertele sau cererile de participare trebuie depuse:

adresa mentionata mai sus

Comunicarea electronica necesita utilizarea de instrumente si de dispozitive care nu sunt disponibile în mod general. Accesul direct nerestricționat si complet la aceste instrumente si dispozitive este posibil, gratuit, la: (URL) www.e-licitatie.ro

I.6) Activitate principala

Servicii feroviare

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Proiectare și execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 stații de cale ferată din România” - Lot SRCF Iași, stația Pașcani

Numar referinta: Cod unic de identificare obiect contract : 15670513_2023_PAAPD1427914

II.1.2) Cod CPV principal

45453000-7 Lucrari de reparatii generale si de renovare (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Lucrari / Proiectare si executare

II.1.4) Descrierea succinta

În cadrul contractului, se vor efectua servicii de proiectare și asistență tehnică din partea proiectantului și execuție a lucrărilor pentru realizarea și implementarea obiectivului de investiții referitor la "Modernizarea / reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMANIA" – Lot SRCF Iași, Stația C.F. Pașcani.

Operatorilor economici li se recomandă să viziteze și să examineze amplasamentul lucrării, inclusiv împrejurimile, și să obțină toate informațiile care pot fi necesare în vederea elaborării ofertei. Operatorul economic va întreprinde toate demersurile și va lua toate măsurile în vederea evitării producerii unor eventuale accidente care s-ar putea solda cu moartea sau rănirea fizică a unei persoane și/sau cu pierderea sau deteriorarea proprietății, răspunderea revenindu-i integral în cazul producerii unor astfel de evenimente. Operatorul economic va suporta orice eventuale cheltuieli, pierderi sau daune ca rezultat al vizitării amplasamentului lucrării.

Se va considera că ofertantul care va adjudeca și va semna Contractul a inspectat și a examinat amplasamentul lucrării, împrejurimile acestuia, datele și alte informații disponibile și că a fost satisfăcut, înainte de depunerea Ofertei, de toate aspectele relevante, inclusiv următoarele (fără a se limita la acestea):

- (a) forma și natura Șantierului, inclusiv condițiile subterane;
- (b) condițiile hidrologice și climaterice;
- (c) volumul și natura activității precum și bunurilor necesare pentru proiectarea, execuția, terminarea lucrărilor și remedierea oricăror defectțiuni;
- (d) cerințele referitoare la căi de acces, cazare, facilități, personal, energie, transport, apă și alte servicii.

În perioada în care se pot solicita clarificări, respectiv cu 21 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, Operatorii care doresc să viziteze amplasamentul își vor anunța intenția și vor transmite Organizatorului procedurii cu minim 48 ore înainte, numele reprezentanților delegați. Organizatorul procedurii de achiziție va confirma cu 24 de ore înainte tuturor operatorilor economici care și-au declarat intenția de a participa cu oferte la procedură, eventualele detalii referitoare la aceasta.

Nota: Numar zile pana la care se pot solicita clarificari înainte de data limita de depunere a ofertelor: 21 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari in a 14-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor (entitatea contractanta raspunde clarificarilor intr-o singura zi). Entitatea contractanta va raspunde doar la solicitarile de clarificari adresate de operatorii economici pana la termenul limita stabilit.

II.1.5) Valoarea totala estimate

Valoarea fara TVA: 33989016,61; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii)

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

Pot fi depuse oferte pentru: -

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45453000-7 Lucrari de reparatii generale si de renovare (Rev.2)

Cod CPV suplimentar:

45233222-1 Lucrari de pavare si de asfaltare (Rev.2)

45300000-0 Lucrari de instalatii pentru cladiri (Rev.2)

71322500-6 Servicii de proiectare tehnica pentru infrastructura de transport (Rev.2)

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO213 Iași

Locul principal de executare:

Statia CF PascaniStatia CF Pascani

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Lucrările propuse și necesar a fi executate sunt detaliate în Studiul de Fezabilitate "Modernizarea / reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMANIA" –SRCF Iași (6 stații), Stația C.F. Pașcani, Scenariul 3 întocmit de SC Baicons Impex SRL, parte a documentației de atribuire.

Lucrările propuse și necesar a fi executate pentru realizarea investiției în Stația de cale ferată Pașcani sunt următoarele:

- consolidarea clădirii de călători St. Pascani;
- amenajarea de spații de birouri pentru personalul CFR în aripa sudică, respectiv spații pentru închiriat birouri în aripa nordică a Clădirii;
- aducerea la cotă și adaptarea peronului din fața clădirii de călători;
- protejarea cu 2 copertine cu structură ușoară tip stație de autobuz a peronului principal;
- accesibilizarea stației CF pentru persoanele cu dizabilități realizarea facilităților prevăzute de normative;
- realizarea accesului la peroane peste linii printr-o trecere la nivel pietonală, spre capul X al stației, realizată cu dale elastice;
- pentru asigurarea continuității activităților cu publicul calator se vor amenaja 3 containere care să preia funcțiile caselor de bilete, ale grupurilor sanitare și biroul șefului de stație/IDM, brânșate la utilități;

Se mențin peroanele intermediare existente.

Se adaptează peronul din fața clădirii de călători pt a face legătura dintre cota interioară a clădirii și cota +0,55 a peronului față de NSS în scenariul 3. Acesta va avea o lățime de 6.00m și o lungime de 250m.

Peronul principal va fi protejat cu 2 copertine cu structură ușoară tip stație de autobuz. Aceasta va avea structură metalică, închiderile fiind din sticlă securizată, atât la nivelul pereților cât și la nivelul acoperișului.

În stația Pașcani se propune ca accesul să fie făcut cu ajutorul unei treceri la nivel pietonale, realizată cu dale elastice. Aceasta va fi amplasată la capătul peronului principal, spre capul X al stației.

La nivelul etajului 1 se vor amenaja spații de birouri pentru personalul CFR în aripa sudică, respectiv spații pentru închiriat birouri în

aripa nordică.

Se va reface șarpanta corpului central (hol central și aripi laterale) și se vor amenaja spații de expunere/ circulație în aripile laterale, respectiv o cafenea în zona de deasupra holului central.

Copertina aferentă peronului principal reazemă pe structura clădirii și va fi reparată /consolidată conform recomandărilor expertizei tehnice, acolo unde este cazul, la momentul intervenției la clădirea de călători.

Pentru asigurarea funcțiilor vitale ale clădirii, în conformitate cu cerințele Beneficiarului, în funcție de tehnologia de execuție a lucrărilor, pentru eliberarea amplasamentului sunt prevăzute pe perioada de execuție 3 containere care să preia funcțiile caselor de bilete, ale grupurilor sanitare și biroul șefului de stație/IDM, bransate la utilități.

Atât serviciul de proiectare, cât și executarea lucrărilor vor fi realizate de către personal calificat din cadrul societăților specializate, autorizate și agrementate de către AFER, conform Ordinului nr. 290 / 2000.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 40%

Denumire factor evaluare: Componenta tehnica 1

Pondere: 30%

Denumire factor evaluare: Componenta tehnica 2

Pondere: 30%

II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: 89; Durata in zile: -

Contractul se reînnoieste: Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Numarul de candidati preconizat: -

sau Numar minim preconizat: - /Numarul maxim: -

Criterii obiective pentru selectarea unui numar limitat de candidati:

-

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Da

Identificarea proiectului: Proiectul "Modernizarea / reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMANIA" – Lot SRCF Iași, Stația C.F. Pașcani este cu finanțare din Programul Transport (PT) 2021-2027, de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, din veniturile proprii ale Companiei Naționale de Căi Ferate „C.F.R.” – S.A.

Tip finantare: Program / Proiect

PROGRAM/PROIECT: Programul Operational Transport POT 2021-2027

II.2.14) Informatii suplimentare

Valoarea estimată a achiziției (contractului) de Proiectare și execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 statii de cale ferata din Romania” - Lot SRCF Iași, stația Pașcani este de 33.989.016,61 Lei fără TVA, din care:

- Valoarea estimată pentru serviciile de Proiectare este de 989.334,53 Lei fără TVA;

- Valoarea estimată pentru serviciile de Asistență Tehnică este de 306.305,27 Lei fără TVA;

- Valoare estimată pentru Execuția lucrărilor este 32.687.376,81 Lei fără TVA ;
- Publicitatea aferenta lucrărilor, suma provizionata 6,000.00 Lei, fără TVA.

Clauza suspensivă: Procedura de atribuire se desfășoară sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că semnarea contractului de execuție lucrări se va face numai după asigurarea sursei de finanțare.

Se estimează că perioada pe parcursul căreia se aplică clauza suspensivă este de 12 luni de la aprobarea raportului procedurii.

Încheierea contractului cu agentul economic care va fi declarat câștigător în urma finalizării procedurii de achiziție sectorială în vederea realizării Proiectării și execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 stații de cale ferată din România” - Lot SRCF Iași, stația Pașcani, este condiționată de obținerea/ aprobarea finanțării lucrărilor, semnarea contractului fiind posibilă doar în situația în care se respecta dispozițiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența legislației privind finanțele publice.

În cazul în care, indiferent de motive, obținerea/aprobarea finanțării lucrărilor din fonduri de la bugetul de stat și/ sau fonduri europene nerambursabile nu se realizează, Autoritatea Contractantă va aplica prevederile art. 225 alin (1) lit. c) teza a II-a “dacă încalcări ale prevederilor legale afectează procedura de atribuire sau dacă este imposibilă încheierea contractului” din Legea 99/2016, fiind imposibilă încheierea contractului de achiziție sectorială.

Ofertanții din cadrul acestei proceduri înțeleg că Entitatea Contractantă și/sau Ministerul Transporturilor și Infrastructurii și orice altă structură funcțională implicată în implementarea acestui proiect și/sau Guvernul României nu pot fi considerați răspunzători pentru vreun prejudiciu în cazul anulării procedurii de atribuire/nesemnarea contractului de lucrări, în termenul propus.

Ofertanții din cadrul acestei proceduri acceptă utilizarea condiției suspensive de mai sus, asumându-și întreaga răspundere în raport cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi în situația descrisă.

NOTA:

Entitatea contractantă estimează că va obține finanțarea necesară semnării contractului în 12 luni de la aprobarea raportului procedurii. Având în vedere acest aspect, ofertanții vor avea în vedere prelungirea valabilității ofertei și a garanției de participare, la solicitarea entității contractante, până la încheierea contractului de lucrări.

- Poziția în PAAS 2023 SRCF Iași: 4.1.C.47

Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) Conditii de participare

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale

Lista si descriere succinta a conditiilor:

Cerința 1-Of, asociatii, terții susținători și subcontr nu trebuie să se regăsească în una sau mai multe din situațiile prev la art.177- Lg 99/2016. Corespondent DUAE-Motive de excludere-A-Motive ref la condamnări penale

INFORMAȚII ȘI FORMALITĂȚI NECESARE PT EVALUAREA RESPECTĂRII CERINȚELOR MENȚIONATE:Ca dovadă preliminară pt verificarea motivelor de excludere,Op Ec (Of individual, membru al unei Asocierii,Subcontr,Terț susținător) trebuie să prezinte o decl pe propria răspundere completată, reprezentată de DUAE(răspuns).

MODALIT. DE ÎNDEPLINIRE:Pt detalii se va accesa docum. "Instrucțiuni privind condițiile de participare–Sectiunea III.1.1.a)Situația personală a candidatului sau ofertantului "atasat docum.de atrib.

Cerința 2- Of, asociații,terții susținători și subcontr nu trebuie să se regăsească în una sau mai multe din situațiile prev la art.178/ Lg 99/2016. Coresp DUAE–Motive de excludere-B-Motive legate de plata impozitelor sau a contrib la asigurările sociale.

INFORMAȚII ȘI FORMALITĂȚI NECESARE PT EVALUAREA RESPECTĂRII CERINȚELOR MENȚIONATE:Ca dovadă preliminară pt verif. motivelor de excludere, Op. Ec. (Of individual, membru al unei Asocierii,Subcontr,Terț susținător) trebuie să prezinte o declaratie pe propria răsp.completată și semnată, reprezentată de DUAE (răspuns).

MODALIT. DE ÎNDEPLINIRE:Pt detalii se va accesa docum."Instrucțiuni privind condițiile de participare–Sectiunea III.1.1.a)Situația personală a candidatului sau ofertantului" atasat doc de atrib.

Cerința 3-Of, asociații, terții susținători și subcontr nu trebuie să se regăsească în una sau mai multe din situațiile prev la art180 din Lg 99/2016. Corespondent DUAE–Motive de excludere-C-Motive legate de insolvență, conflicte de interese sau abateri profesionale.

INFORMAȚII ȘI FORMALITĂȚI NECESARE PT EVALUAREA RESPECTĂRII CERINȚELOR MENȚIONATE:Ca dovadă preliminară pt verif motivelor de excludere, Op. Ec. (Of.individual, membru al unei Asocierii,Subcontr,Terț susținător) trebuie să prezinte o declaratie pe propria răsp. completată și semnată, reprezentată de DUAE (răspuns).

MODALIT.DE ÎNDEPLINIRE:Pt detalii se va accesa doc "Instrucțiuni privind condițiile de participare–Sectiunea III.1.1.a) Situația personală a candidatului sau ofertantului" atasat docum. de atrib.

Cerința 4–inf privind neîncadrarea în sit.prev la art. 73 din Legea nr. 99/2016

-Persoanele ce dețin funcții de decizie în cadrul SRCF Iași în ceea ce privește org, derularea și finalizarea proc de atrib,conf.art.76 din Lg 99/2016 Director: Vasile COZUBAS;

Șef Div Investitii:Sorin Alexandru TRANDAFIRESU;Șef Div Ec: Maria RUSU;Șef Serv BAI: Cristian CUCUTIANU;Șef Of Avizare si Reprezentare Juridica: Luminita Aneta STĂNESCU;Șef Birou Juridic de Reprezentare: Ioan Manole;Șef UMP: Leonard Tiberiu BOCA;Șef Serv. PVTP: Cristina DANILA; Of Achizitii Sectoriale: Anca Mirela HARABAGIU;Șef Div Comerciale :Carmen Mihaela NEGRU;Șef Serv.E.U.C.F.: Adina Marcela CARARE;Șef Birou Contr Sectoriale: Georgiana Laura LUPU;Resp. Viza CFP- Ec. Serv.B.A.F.C:

Adrian BIBER

Pers juridice responsabile cu intocmirea doc tehnico-economice incluse in Doc de Atribuire: SC BAICONS IMPEX SRL.

Pe parcursul aplicării proc de atrib. entit. contr. va efectua toate demersurile necesare pt a evita situațiile de natură să determine apariția unui conflict de interese și/sau manifestarea concurenței neloiale conf prev art.71-75 din Lg 99/2016.

INFORMAȚII ȘI FORMALITĂȚI NECESARE PT EVALUAREA RESPECTĂRII CERINȚELOR MENȚIONATE:Ca dovadă preliminară pt verific. motivelor de excludere, Operatorii Ec.(Ofertant individual, membru al unei Asocierii, Subcontr,Terț/terti susținători) trebuie să prezinte o declarație pe propria răsp. completată și semnată, reprezentată de DUAE (răspuns).

MODALIT. DE ÎNDEPLINIRE: Pt detalii se va accesa doc "Instrucțiuni privind condițiile de participare-Sectiunea III.1.1.a) Situația personală a candidatului sau ofertantului" atasat doc de atrib.

Notă Cerințele 1-4:Pt detalii se va accesa doc"Instrucțiuni privind condițiile de participare -Sectiunea III.1.1.a) Situația personală a candidatului sau ofertantului " atasat documentației de atrib.

Cerinta 1-Forma de înregistrare. Obiectul de activitate:

Op ec ce depun oferta trebuie să dovedească o formă de înregistr în cond legii din țara de rezidență, din care să reiasă că op ec este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre sit de anulare a constituirii precum și faptul că are cap prof de a realiza activ care fac obiectul contr. Cerința se aplică inclusiv pt subcontr și/sau terți susținători care completează inf aferente situației lor la nivelul unui DUAE distinct.

INF ȘI FORMALITĂȚI NECESARE PT EVALUAREA RESPECTĂRII CERINȚELOR MENȚIONATE:Ca dovadă preliminară pt verific cerintei privind forma de înregistrare în cond legii din țara de rezidență si ob de activ, Op Ec (Of individual, membru al unei Asocierii, Subcontr, Terț susținător) trebuie să prezinte o decl pe propria răsp completată, reprez de DUAE (răspuns).La sect „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: "Indicație globală pt toate criteriile de selecție" unde apare textul: "In ceea ce privește criteriile de selecție, autorit contr cere op ec sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRIT DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOC ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT". Of unic/ Of asociat/Tertul susținător/ Subcontr va selecta una din opțiunile DA sau NU.

MODALIT. DE ÎNDEPLINIRE:Pt detalii se va accesa doc"Instr privind condițiile de participare-Sectiunea III.1.1.b) Cap de exercitare a activ prof" atasat doc de atrib. Cerința 2-Atestate, autorizații, certificate:Of va face dovada urmatoarelor certificari/autorizari, conf art. 1 a OMT 290/2000:

a. Autorizații de furnizori feroviari eliberate de Autoritatea Feroviară Română, sau echivalente, valabile la momentul prezentării, pt următoarele categ de prod și/sau serv ferov critice:Construcția sau repararea sau modernizarea sau consolidarea clădirilor cu specific feroviar și instalațiilor aferente;Construcții-montaj sau reparații instalații feroviare SCB, clasa de risc 1A;Construcții-montaj sau reparații instalații de telecomunicații feroviare (TTR);Construcții sau reparații sau modernizări peroane, copertine;Servicii de proiectare in domeniul infrastructurii feroviare

b. Acorduri tehnice feroviare eliberate de Autoritatea Feroviara Romana, sau echivalente, valabile la momentul prezentării, pt urmât categ de prod și/sau serv feroviare critice, conf art. 1 din OMT 290/2000:Construcția sau repararea sau modernizarea sau consolidarea clădirilor cu specific feroviar și instalațiilor aferente;Construcții-montaj sau reparații instalații feroviare SCB, clasa de risc 1A;Construcții-montaj sau reparații instalații de telecomunicații feroviare (TTR);Construcții sau reparații sau modernizări peroane, copertine;Servicii de proiectare in domeniul infrastructurii feroviare care sa includă domeniile care fac obiectul contractului; -doc relevante din care sa rezulte ca acordul tehnic pentru serviciile de proiectare eliberat de AFER includ categoriile de lucrari care fac obiectul contractului;

Pers juridice străine pot prezenta doc echivalente, emise în conf cu legislația aplicabilă în țara de rezidență, urmand ca la semnarea contr (daca vor fi declarati castigatori) sa prezinte doc recunoscute de autorit romane. Of are obligația de a prezenta un angajament, în cazul expirării autorizațiilor/atestatelor/certificatelor pe per de derulare a contr, prin care va proceda la prelungirea valab acestora în termen util, din proprie inițiativă, aducând acest fapt și la cunoștința entit contr.

Cerinta 2 din cadrul crit ref la cap de exercitare a activ prof și/sau cerințelor de executare a contr la care s-a solicitat prezentarea unor autorizații specifice se consid îndepl în cazul op ec ce participă în comun la proced de atrib, dacă aceștia demonst că dispun de respectivele resurse autorizate și/sau dacă unul dintre membrii asocierii deține autoriz solicitată, după caz, cu cond ca respectivul membru să execute partea din contr pt care este solicitată autorizația respectivă. (art. 58.1/HG 394/2016).

Daca of/candidatul sau op ec care participă în comun la proc de atrib subcontr o parte din contr sect care urmează să fie atribuit, Cerinta 2 din cadrul crit ref la cap de exercit a activ prof și/sau cerințelor de execut a contr ref la prezentarea de autoriz specifice se consid îndeplinita dacă subcontr nominalizat deține autoriz solicitată prin doc de atrib, cu cond ca acesta să execute partea din contr pt care este solicitată autoriz respectivă.(art. 58. 2 din HG 394/2016).Cerinta privind cap de exercitare a activ profes nu poate fi îndepl prin intermediul unei alte persoane (tertul sustinator).

INFORMATII SI FORMALITATI NECESARE PT EVALUAREA RESPECTARII CERINTELOR MENTIONATE:Of vor prezenta:Ca dovadă preliminară pt verific cerintei privind cap de exercit a activ prof-Atestate, autorizații, certificate-Op Ec (Of individual, membru al unei Asocierii, Subcontr, Terț susținător) trebuie să prez o declarație pe propria răsp completată, reprezentată de DUAE (răspuns).La sect „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: "Indicație globală pt toate criteriile de selecție" unde apare textul: "In ceea ce privește crit de selecție, autoritatea contractanta cere op ec sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT", Of unic/ Of asociat/ Subcontr va selecta una din opțiunile DA sau NU.

MODALIT. DE ÎNDEPLINIRE:Pt detalii se va accesa doc "Instrucțiuni privind condițiile de participare-SectIII.1.1.b) Cap de exercitare a activ prof" atasat doc de atrib.

Nota: Cerințele 1-3: Pt detalii se va accesa doc "Instrucțiuni privind condițiile de participare - Sect III.1.1.b) Cap de exercitare a activ prof " atasat doc de atrib.

III.1.2) Situația economică și financiară

Criteriile de selecție enunțate în documentele achiziției: Nu

Lista și descriere succintă a criteriilor de selecție: -

III.1.3) Capacitatea tehnică și profesională

Criteriile de selecție enunțate în documentele achiziției: Da

Lista și descriere succintă a criteriilor de selecție:

1.) Pentru contractele de achiziție de lucrări: executarea de lucrări de tipul specificat

Cerința 1 - Experiența similară

Of trebuie să dem că în ultimii 3 ani, respectiv 5 ani (calculați până la data limită de depunere a ofertelor), au prestat servicii/ executat lucrări de natură sau complexitate similare cu ob procedurii în domeniul feroviar, având ca obiect:

- servicii de natură sau complexitate similare cu ob procedurii, prestate în ultimii 3 ani, în val cumulată de minim 900.000 lei (fără TVA), îndeplinirea acestui nivel valoric urmând a fi dem prin valoarea serviciilor similare cu ob procedurii, realizate în cadrul unuia sau cel mult 5 contracte;

- lucr de natură sau complexitate similare cu ob procedurii, executate în ultimii 5 ani în val cumulată de minim 25.000.000 lei (fără TVA), îndeplinirea acestui nivel valoric urmând a fi demonstrată prin val lucrărilor similare cu ob procedurii, realizate în cadrul unuia sau cel mult 5 contracte .

Experiența similară se consideră îndeplinită și prin prezentarea de contr ce au ca obiect combinația lucrărilor și serviciilor similare celor ce fac obiectul prezentului contr, a căror valoare să fie mai mare sau egală cu valoarea componentelor ce fac obiectul contr (respectiv 900.000 lei fără TVA + 25.000.000 lei fără TVA = 25.900.000 lei fara TVA). În acest caz, se solicita prezentarea a cel puțin unuia sau a maxim 5 contracte, care sa contina cumulativ componentele solicitate, similare cu cele ce fac ob prezentului contract.

Nota: Prin servicii/ lucrări de natură sau complexitate similare cu obiectul proc în domeniul feroviar se inteleg:

- Contr de servicii de proiectare pt construire sau consolidare sau reparare sau modernizare cladiri cu specific feroviar, dintre care cel puțin un contr să includă servicii de proiectare pt lucrări de construire sau consolidare sau modernizare peroane, copertine și instalatii feroviare;

- Contracte de executie lucrari de construire sau consolidare sau reparare sau modernizare cladiri cu specific feroviar, dintre care cel puțin un contract să includă execuție lucrări de construire sau consolidare sau reparare sau modernizare peroane, copertine și instalatii feroviare.

Pt scopul acestei proceduri:

Referința la ultimii 3 ani, respectiv 5 ani trebuie să fie întotdeauna calc în sens invers plecând de la termenul limită de depunere a Ofertei, așa cum este indicat în Anunțul de particip sau orice eventuală erată publicată de către Entit Contr.

Ultimii 3 ani, respectiv 5 ani se calculează până la data limită de depunere a of stabilită inițial (prin anunțul de participare). Dacă, ulterior inițierii procedurii entit contr va decala această dată, limita inferioară a perioadei de de 3 ani, respectiv 5 ani se extinde cu perioada de timp aferentă decalării, urmând a fi considerată îndepl cerința pentru toți operatorii care au prezentat dovada finalizării contr de experiență similară în intervalul de timp nou rezultat.

Dacă un op ec nu poate îndeplini cerința referitoare la experiența similară, acesta are posibilitatea de a se asocia cu un alt op ec în vederea depunerii unei oferte comune sau poate invoca susținerea unor terți.

Dacă este depusă o ofertă de către op ec care participă în comun la procedura de atribuire, fiecare dintre asociații nominalizați va demonstra îndepl cerințelor de cap tehnică și profesională proporțional cu cota de implicare în executarea viitorului contract (art.37 alin. 3 HG 394/2016).

Dacă ofertantul/asociații își demonstrează îndepl cerinței minime privind cap tehnică și/sau profesională invocând susținerea acordată de către unul sau mai mulți susținători, cerința va fi îndeplinită prin cumularea cap tehnice și/sau profesionale a terțului/terților cu cea a ofertantului/asociaților, cu precizarea că, în cazul asocierii, susținerea va fi acordată asocierii și nu unuia dintre asociați. (art.199 Lg99/2016 și art.14 Instr. 2 ANAP). Doc./contr./procese verbale de recepție prezentate din partea terțului vor trebui să îndepl aceleași cerințe solicitate mai sus ofertanților.

Subcontr pe a căror capacitate se bazează ofertantul pentru îndeplinirea cerinței privind experiența similară sunt considerați și terți susținători, acordul de subcontractare fiind și angajament de susținere (art.55 din HG nr.394/2016).

Entit contr va lua în considerare susținerea, ca probă a îndepl criteriilor minime impuse în cadrul doc de atribuire, dacă sunt îndeplinite în mod cumulativ condițiile de la art.55_alin_2 din HG 394/2016. - Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerinței privind experiența similară, Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al unei Asocierii, Subcontractant, Terț susținător) trebuie să prezinte o declarație pe propria răspundere completată, reprezentată de DUAE (răspuns).

La secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție" unde apare textul: "În ceea ce privește criteriile de selecție, autoritatea contractantă cere operatorului economic să declare că ACESTA INDEPLINEȘTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE ÎN ANUNȚUL RELEVANT SAU ÎN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE ÎN ANUNȚ", Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/Terțul susținător/ Subcontractantul va selecta una din opțiunile DA sau NU.

Documente suport ce vor fi prezentate:

Ca urmare a unei solicitări exprese a entității contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție publică, ofertantul clasat

pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligația să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea cerinței privind experiența similară, respectiv, pentru fiecare dintre contractele prezentate ca experiență similară, se vor prezenta documente emise sau contrasemnate de o autoritate ori de către clientul beneficiar final prin care să probeze îndeplinirea cerinței, fără a se limita la, enumerarea nefiind cumulativă:

- procesul verbal de recepție finală/ proces verbal de recepție la terminarea lucrării/proces verbal pe obiect;
- documente constatatoare;
- recomandare din partea beneficiarilor;
- certificari de bună execuție;
- facturi însoțite de dovada efectuării plății;
- alte documente justificative prin care beneficiarul confirmă ducerea la bun sfârșit.

Din documentele prezentate trebuie să reiasă: beneficiarul, categoria serviciilor/lucrărilor, calitatea pe care ofertantul a avut-o în contractul prezentat drept experiență similară (antreprenor general/asociat/subcontractant), ponderea valorică (%) și activitățile pentru care a fost responsabil, valoarea acestora fără TVA, perioada (inclusiv data încheierii contractului) precum și să rezulte că serviciile, respectiv lucrările au fost finalizate în ultimii 3 ani, respectiv 5 ani și au fost efectuate la un standard de calitate corespunzător și au fost duse la bun sfârșit.

Prin servicii/ lucrări duse la bun sfârșit se înțelege:

- a) lucrări recepționate pe obiecte, care sunt însoțite de proces-verbal de recepție întocmit în conformitate cu prevederile legale și tehnice din domeniul din care face parte obiectul contractului;
- b) lucrări recepționate însoțite de proces-verbal la terminarea lucrărilor;
- c) lucrări recepționate însoțite de proces-verbal de recepție finală;
- d) servicii recepționate parțial, cu condiția ca specificul contractului/activităților ce reprezintă experiență similară să permită elaborarea unui livrabil care să poată fi utilizat de beneficiar ca rezultat independent;
- e) servicii recepționate la sfârșitul prestării; sfârșitul prestării nu presupune expirarea perioadei de garanție, respectiv a perioadei de notificare a defectelor în cadrul contractelor.

Entitatea contractantă are dreptul de a se adresa inclusiv beneficiarului final al serviciilor/ lucrărilor care fac obiectul contractului prezentat drept experiență similară, pentru confirmarea celor prezentate de ofertant.

Contractele la care fac referință documentele prezentate trebuie să acopere categoriile de servicii și lucrări solicitate.

NOTA:

1. Dacă, din orice motiv, doc justificat solicitat nu sunt în limba procedurii specificate în Secțiunea IV.2.4) din Anunțul de participare, Ofertanții trebuie să furnizeze Entit Contr versiunea tradusa în limba romana în condițiile legii.
2. Entit Contr poate solicita oricărui Op Ec implicat în procedură în orice moment pe parcursul procesului de evaluare să prezinte dovezi în legătură cu informațiile completate în DUAE (răspuns).
3. Entit contr are dreptul de a se adresa inclusiv beneficiarului final al serviciilor/ lucrarilor care fac obiectul contr prezentat drept experienta similara, pt confirmarea celor prezentate de ofertant.

2.) Pentru contractele de achizitie de servicii: executarea de servicii de tipul specificat

Cerinta 1-Experienta similara servicii:

Conform cerintelor solicitate la rubrica: "Pentru contractele de achizitie de lucrari: executarea de lucrari de tipul specificat" - "Conform modalitate de indeplinire Cerinta 1-Experienta similara lucrari

3.) Proportia de subcontractare

Cerinta 2 - Informatii privind subcontractarea

Daca Ofertantul (Op Ec individual sau Asocierea de Operatori Economici) intenționează să subcontracteze o parte din obiectul Contractului, acesta trebuie să prezinte informații despre partea pe care intenționează să o subcontracteze, iar Cerinta 2 din cadrul criteriului referitor la capacitate de exercitare a activitatii profesionale și/sau cerințelor de executare a contractului referitoare la prezentarea de autorizații specifice se consideră îndeplinită dacă subcontractantul nominalizat deține autorizația solicitată prin documentația de atribuire, cu condiția ca acesta să execute partea din contract pentru care este solicitată autorizația respectivă.(art.58_2/HG 394/2016).

Subcontractantul pe a caror capacitate se bazeaza ofertantul pentru indeplinirea cerintei privind experienta similara sunt considerati si terti sustinatori, acordul de subcontractare fiind si angajament de sustinere (art.55 din HG nr.394/2016).Op ec, pentru subcontractantii propusi, va transmite doc relevante referitoare la capacitatea tehnica și profesionala necesară pentru partea/părțile din contract pe care acestia urmează să le îndeplinească efectiv, la solicitarea entitatii contractante (art 187 Lg 99/2016). Daca un Ofertant subcontracteaza o parte/parti din contract si este declarat câștigător al procedurii de atribuire, va depune la încheierea contractului cu Entit Contr, contractul în original, încheiat între ofertant și subcontractant, care se constituie anexa la contractul de achizitie sectoriala (art. 232_5/ Legea 99/2016).

Introducerea unor noi subcontractanți după atribuirea contractului se poate face numai cu acordul entității contractante și cu condiția că schimbarea acestora să nu reprezinte o modificare substanțială a contractului sectorial, în condițiile art. 235-241 din Legea 99/2016. - Pt detalii se va accesa documentul "Instrucțiuni privind Fisa de date a achizitiei -Secțiunea III.1.3.a) Capacitatea tehnică și/sau profesională " atasat documentației de atribuire

1.) Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calitatii

Cerinta 1- Standarde de asigurare a calității

Ofertantul va prezenta dovada implementării unui sistem de management al calității în conformitate cu SR EN ISO 9001 sau echivalent pentru activitățile principale ce fac obiectul contractului, fie prin prezentarea unui certificat emis de un organism de

certificare acreditat, fie prin alte mijloace de proba ce pot fi furnizate.

Corespondent DUAE – Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerinței privind implementarea unui sistem de management al calității - Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al unei Asocierii) trebuie să prezinte o declarație pe propria răspundere completată, reprezentată de DUAE (răspuns). La secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste criteriile de selectie, autoritatea contractanta cere operatorului economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”, Ofertantul unic/ Ofertantul asociat va selecta una din optiunile DA sau NU.

Documentele privind standardele de asigurare a calității nu pot fi prezentate de terțul susținător în favoarea ofertantului. Pentru situațiile în care se depun oferte în asociere, cerința trebuie îndeplinită de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care realizează. - Ca urmare a unei solicitări exprese a entității contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție sectorială, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligația să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea cerinței privind asigurarea standardelor de asigurare a calității, respectiv:

- Certificat SR EN ISO 9001 sau echivalent sau certificate valabile emise de organisme de certificare acreditate sau alte probe/dovezi care confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calității.

În cazul în care un operator economic nu a avut acces la un certificat de calitate, astfel cum este solicitat de entitatea contractantă sau nu are posibilitatea de a-l obține în termenele stabilite, din motive care nu îi sunt imputabile, entitatea contractantă va accepta orice alte probe sau dovezi prezentate de operatorul economic respectiv, în măsura în care probele/dovezile prezentate confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calității, echivalent cu cel solicitat de entitatea contractantă, valabil la momentul prezentării în copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul”.(conf. Art 195 din Legea 99/2016).

În conformitate cu principiul recunoașterii reciproce, se vor accepta certificate echivalente emise de organisme din țara operatorului economic participant la procedura de achiziție sectorială.

2.) Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele de management de mediu

Cerința 2- Sisteme sau standarde de management de mediu

Ofertantul va prezenta, numai pentru componenta executie, dovada implementării unui sistem de management al protecției mediului în conformitate cu SR EN ISO 14001 sau echivalent, pentru activitățile principale ce fac obiectul contractului, fie prin prezentarea unui certificat emis de un organism de certificare acreditat, fie prin alte mijloace de proba ce pot fi furnizate.

Corespondent DUAE – Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerinței privind implementarea unui sistem de management al protecției mediului - Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al unei Asocierii) trebuie să prezinte o declarație pe propria răspundere completată, reprezentată de DUAE (răspuns). La secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste criteriile de selectie, autoritatea contractanta cere operatorului economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”, Ofertantul unic/ Ofertantul asociat va selecta una din optiunile DA sau NU.

Documentele privind standardele de asigurare a protecției mediului nu pot fi prezentate de terțul susținător în favoarea ofertantului. Pentru situațiile în care se depun oferte în asociere, cerința trebuie îndeplinită de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care o execută. - Ca urmare a unei solicitări exprese a entității contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție sectorială, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligația să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea cerinței privind asigurarea standardelor de asigurare a managementului de mediu, respectiv:

- Certificat SR EN ISO 14001 sau echivalent sau certificate valabile emise de organisme de certificare acreditate sau alte probe/dovezi care confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al protecției mediului.

În cazul în care un operator economic nu a avut acces la un certificat de mediu astfel cum este solicitat de entitatea contractantă sau nu are posibilitatea de a-l obține în termenele stabilite, din motive care nu îi sunt imputabile, entitatea contractantă va accepta orice alte probe sau dovezi prezentate de operatorul economic respectiv, în măsura în care probele/dovezile prezentate confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al protecției mediului, echivalent cu cel solicitat de entitatea contractantă, valabil la momentul prezentării în copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul”.(conf. Art 195 din Legea 99/2016).

În conformitate cu principiul recunoașterii reciproce, se vor accepta certificate echivalente emise de organisme din țara operatorului economic participant la procedura de achiziție sectorială.

III.1.4) Reguli si criterii obiective de participare

Lista si descrierea succinta a regulilor si criteriilor:

1.) Cerinta 1- Informatii privind tertul/tertii sustinator

Corespondent DUAE

Îndeplinirea cerintelor privind cap. tehnică și prof. a ofertantului poate fi susținută pentru îndeplinirea contr. de către unul sau mai mulți terți, în cond. prev. de art.196 din Lg. 99/2016.

Entitatea contractantă va lua în considerare această susținere, ca probă a îndeplinirii criteriilor minime impuse în cadrul documentației de atribuire, dacă sunt îndeplinite în mod cumulativ următoarele condiții:

- a) terțul/terții susținător(i) pot dovedi că dețin resursele invocate ca element de susținere a ofertantului/candidatului;
- b) ofertantul/candidatul poate demonstra că va dispune efectiv de resursele entităților ce acordă susținerea, necesare pentru

realizarea contractului, în cazul în care terțul susținător nu este declarat subcontractant. (art.55, alin. 2 din HG 394/2016).

Operatorul economic și terțul/terții susținător/susținători vor răspunde în mod solidar pentru executarea contractului sectorial. Răspunderea solidară a terțului/terților susținător/susținători se va angaja sub condiția neîndeplinirii de către acesta/aceștia a obligațiilor de susținere asumate prin angajament.

Terțul/terții care asigură susținerea în ceea ce privește îndeplinirea criteriilor ref. la capacitatea tehnică și profesională trebuie să:

- i. demonstreze că îndeplinește/îndeplinesc cerințele solicitate mai sus ofertanților în legătură cu care oferă susținere;
- ii. să nu se încadreze niciunul din motivele de excludere prevăzute la art. 177, 178 și 180 din Lg. 99/2016;
- iii. să fie înscris într-un registru profesional relevant sau în registrul comerțului, în țara în care este stabilit.

Când un ofertant invocă susținerea unui/unor terți pentru o parte/parti din contract și este declarat câștigător al procedurii de atribuire, va depune la încheierea contractului cu entitatea contractantă, în original, Act juridic (Convenție/contract) încheiat între contractant și terțul susținător în original, care se constituie anexa la contractul de achiziție sectorială. Dacă ofertantul/ asociații își demonstrează îndeplinirea cerinței minime privind capacitatea tehnică și profesională invocând susținerea acordată de către unul sau mai mulți susținători, cerința privind experiența similară va fi îndeplinită prin cumularea experienței similare a terțului/terților cu cea a ofertantului/asociațiilor, cu precizarea că, în cazul asocierii, susținerea va fi acordată asocierii și nu unuia dintre asociați. (art.199 Lg.99/2016 și art.14 Instr. 2 ANAP). Documentele prezentate din partea terțului, vor trebui să îndeplinească aceleași cerințe solicitate mai sus ofertanților. -

2.) Cerința 2 - Modalități de îndeplinire a cerinței privind terțul/terții susținători (Cerința 1):

Ofertanții vor prezenta pentru fiecare terț/terți:

- Dacă este cazul, se va completa inițial DUAE (răspuns) ca primă dovadă a neîncadrării în situațiile de excludere și a îndeplinirii cerințelor de capacitate în care se vor include informații referitoare la existența unei susțineri de terță parte. În acest caz ofertantul va completa:

1. propriul DUAE (Răspuns) care însoțește Oferta, completat conform Secțiunii III.1.3.a) Capacitatea tehnică și/sau profesională - Cerința 2 - Informații privind subcontractarea;

2. DUAE (Răspuns) completat separat de către terțul/terții susținător(i) pe ale cărei capacități le utilizează, completat cu informațiile solicitate la Secțiunea III.1.1a) și la secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: „Indicație globală pentru toate criteriile de selecție” unde apare textul: „În ceea ce privește criteriile de selecție, autoritatea contractantă cere operatorului economic să declare că ACESTA ÎNDEPLINEȘTE TOATE CRITERIILE DE SELECȚIE IMPUSE INDICATE ÎN ANUNȚUL RELEVANT SAU ÎN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE ÎN ANUNȚ”, unde Terțul susținător/Subcontractantul va selecta opțiunea DA;

Ca urmare a unei solicitări exprese a entității contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție sectorială, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligația să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea cerințelor privind terțul susținător/subcontractant;

3. Formularul 26, Angajament ferm Capacitate tehnică și profesională, se va depune odată cu DUAE (Răspuns) și va cuprinde:

- anexe la respectivul angajament, conform art. 196 alin (4) din Lg. 99/2016, respectiv documente transmise acestuia de către terțul/terții susținător/susținători, din care să rezulte modul efectiv prin care terțul/terții susținător/susținători va/vor asigura îndeplinirea propriului angajament de susținere respectiv :

a. o listă și o descriere a capacităților pe care Terțul Susținător le va pune la dispoziția Ofertantului pentru executarea corespunzătoare a serviciilor/lucrărilor (în calitate de Subcontractant) și care acoperă cel puțin nivelurile/ pragurile pentru cerința minimă comunicate în Anunțul de participare;

b. modul concret în care Terțul Susținător își va îndeplini obligațiile asumate prin Angajament și acționând ca Subcontractant al Ofertantului, incluzând dar fără a se limita la planificarea și monitorizarea fluxului de informații, documente, resurse și altele asemenea între Terțul Susținător ca Subcontractant și Ofertant.

Totodată, din documentele prezentate de terț trebuie să reiasă cum se va face transferul acestor resurse către contractant (inclusiv termenele în care resursele vor fi puse la dispoziția contractantului), astfel încât acestea să fie disponibile contractantului la momentul în care trebuie să fie implicate în derularea/ executarea contractului de achiziție publică/sectorială. Transferul resurselor invocate trebuie să fie posibil în orice moment începând cu data semnării contractului de achiziție sectorială.

4. Acordul/Acordurile de subcontractare între Ofertant și Terțul Susținător/Terții Susținători care îndeplinește/îndeplinesc și rolul de Subcontractant/Subcontractanți în situația în care contractul întâmpină dificultăți pe parcursul executării contractului sectorial (art.57 alin(1) din HG 394/2016), menționând în același timp proporția (procentul) de subcontractare din Contract, care trebuie să garanteze materializarea aspectelor ce fac obiectul angajamentului ferm (care ulterior se va înlocui cu contractul de subcontractare ce devine document al contractului de lucrări).

5. Formular 3A - Declarația privind neîncadrarea în situații prevăzute la art. 73 din Lg. 99/2016 va fi completată de toți participanții ofertant/ofertant asociat/terț susținător/subcontractant propus odată cu depunerea DUAE (răspuns)

Prevederile contractuale dintre entitatea contractantă și contractantul principal vor stabili și dreptul Achizitorului la orice drept de despăgubire și/sau pretentie la daune pe care le-ar putea avea contractantul terțului/terților susținător(i) pentru nerespectarea obligațiilor asumate prin angajament de susținere (art.57 alin 2 din HG 394/2016). Dacă oferta va fi declarată câștigătoare, prevederile contractuale dintre entitatea contractantă și contractantul principal vor asigura că entitatea contractantă poate aplica această obligație (art.57 alin 1 din HG 394/2016). -

3.) Cerința 3

Informații privind asocierea

Mai mulți operatori economici au dreptul de a se asocia cu scopul de a depune oferta comună, fără a fi obligați să își legalizeze din

punct de vedere formal asocierea. Asocierea va fi legalizata numai în cazul în care oferta comuna este declarata câștigatoare.

În situația în care este depusă o ofertă de către operatori economici care participă în comun la procedura de atribuire, fiecare dintre asociații nominalizați va demonstra îndeplinirea cerințelor de capacitate tehnică și profesională proportional cu cota de implicare în executarea viitorului contract (art.37 alin 3 HG 394/2016).

Ofertantii vor prezenta pentru fiecare asociat propriul DUAE (Raspuns) care însoțește Oferta, completat separat, astfel:

- la Lit. A- Informatii privind operatorul economic, unde apare textul „Operatorul economic participa la procedura de achizitie publica impreuna cu altii?” va selecta optiunea DA si va identifica ceilalti operatori economici cu care participa la procedura si va preciza rolul acestora in cadrul grupului.

- cu informatiile solicitate la Sectiunea III.1.1a) si la secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: “Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie” unde apare textul: “In ceea ce priveste criteriile de selectie, autoritatea contractanta cere operatorului economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”, unde fiecare asociat va selecta optiunea DA;

Ca urmare a unei solicitări exprese a entității contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție sectoriala, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligatia să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea cerințelor de calificare;

Modalitatea de îndeplinire

Ofertantii vor prezenta pentru fiecare asociat:

- se va prezenta câte un formular DUAE(raspuns) separat pentru fiecare dintre respectivii asociati, completat în mod corespunzător de către fiecare dintre acestia, ca primă dovadă a neîncadrării în situațiile de excludere si a îndeplinirii cerințelor de capacitate, urmand ca la solicitarea entitatii contractante doar ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile sa prezinte documente justificative ale asociatilor care probează îndeplinirea criteriilor de calificare;

- să marcheze „Da” în propriul DUAE (răspuns), Partea II: Informații referitoare la Operatorul Economic, Secțiunea A: Informații privind Operatorul Economic la rubrica „Operatorul economic participa la procedura de achiziții publice împreună cu alții?” și să completeze informațiile suplimentare solicitate în acest sens.

- ofertantii odata cu depunerea DUAE vor prezenta si acordul de asociere, Formularul 22 – Acord de asociere,conf.Notificare nr.256/08.12.2016 ANAP,

- Formular 3A - Declaratia privind neîncadrarea în situațiile prevăzute la art. 73 din Lg 99/2016 va fi completata de toti participantii ofertant / ofertant asociat/ terț sustinător/ subcontractant propus se va depune odata cu DUAE (raspuns) -

III.1.5) Informatii privind contractele rezervate

Contractul este rezervat atelierelor protejate si operatorilor economici al caror scop este integrarea sociala si profesionala a persoanelor cu handicap sau defavorizate: Nu

Contractul poate fi executat numai in cadrul unor programe de angajare protejata: Nu

III.1.6) Depozite si garantii solicitate

Garanția pentru participare este de: 339.000 lei și este irevocabilă. Perioada de valabilitate a garanției de participare este de 6 luni, de la data limită de depunere a ofertelor.

Pentru detalii se va accesa documentul "Instrucțiuni privind Garantia de participare si garantia de buna executie" atasat documentatiei de atribuire.

Garanția de buna executie se exprima procentual si reprezinta 10 % din pretul contractului fara TVA, se constituie in lei și este irevocabilă.

Pentru detalii se va accesa documentul "Instrucțiuni privind Garantia de participare si garantia de buna executie" atasat documentatiei de atribuire..

III.1.7) Principalele conditii de finantare si modalitati de plata si/sau trimitere la dispozitiile relevante care le reglementeaza

-

III.1.8) Forma juridica pe care o va lua grupul de operatori economici caruia i se atribuie contractul

Asociere conform art. 66. din Legea privind achizițiile sectoriale nr 99/2016

III.2) Conditii referitoare la contract

III.2.1) Informatii privind o anumita profesie

Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii: Nu

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: -

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: --

III.2.2) Conditii de executare a contractului

III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului

Obligatie de a preciza numele si calificarile profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea contractului: Nu

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere**IV.1.1) Tipul procedurii**

Licitatie deschisa

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii**IV.1.4) Informatii privind reducerea numarului de solutii sau de oferte in timpul negocierii sau al dialogului**

Aplicarea unei licitatii care sa se deruleze in etape succesive pentru a reduce progresiv numarul solutiiloae care trebuie discutate sau al ofertelor care trebuie negociate: Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatiea electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

IV.2) Informatii administrative**IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura**

Numarul anuntului in JOUE:

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare

Data si ora locala: 10.08.2023 15:00

IV.2.3) Data estimata a expedierii invitatiilor de prezentare a ofertelor sau de participare catre candidatii selectati

-

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentinta oferta

Oferta trebuie sa fie valabila pana la: 10.02.2024

Durata in luni: 6

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor

Data: 10.08.2023; Ora locala: 15:00

Locul:

In SEAP

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.1) Informatii privind periodicitatea

Aceasta achizitie este periodica: Nu

Perioadele estimate de publicare a anunturilor viitoare: -

VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronica: Nu

Se vor utiliza platile electronice: Nu

VI.3) Informatii suplimentare

VI.3) INFORMATII SUPLIMENTARE

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

Modificarea contractului - conform clauzelor 5.3 și 5.4 din Acordul contractual și clauzei 37 din Condițiile generale CONTRACT DE PROIECTARE SI EXECUTIE A LUCRARILOR aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 statii de cale ferata din Romania” Lot SRCF Iași, stația Pașcani

Informații generale:

1. Un operator economic poate participa la procedura numai dacă este înregistrat în SEAP. Pt cazurile în care ofertantul este o asociere de operatori ec. sau are subcontractanți sau terți susținători, fiecare op ec se va autentifica în sistem și va accesa procedura de atrib. în vederea completării DUAE în calitate în care a fost inclus în respectiva proced. (asociat, subcontractant, terț susținător). La proced. de atrib. se înscrie și depune oferta unul dintre membrii asocierii sau operatorul ec. ce participă cu oferta individuală, iar ceilalți participanți completează direct în sistem doar DUAE.

2. Orice comunicare, solicitare, informare, notificare și altele asemenea, trebuie transmise în scris, prin mijloace electronice (prin intermediul SEAP) și doar ca excepție, prin alte mijloace decât cele electronice. Corespondența și toate documentele depuse de operatorii economici vor fi în limba română sau însoțite de traducere autorizată în limba română.

3. Documentația de atribuire se postează integral în cadrul anunțului de participare publicat pe site-ul www.e-licitatie.ro.

4. Solicitățile de clarificări ale potențialilor ofertanți se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la secțiunile dedicate ale anunțului de participare publicat pe site-ul www.e-licitatie.ro - Formularul 24 din Secțiunea III Formulare, cu respectarea termenului-limită stabilit de entitatea contractantă în anunțul de participare.

5. Răspunsurile la solicitările de clarificări se vor posta în termen legal la secțiunile dedicate ale anunțului de participare publicat pe site-ul www.e-licitatie.ro.

6. După data limită de depunere a ofertelor, Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificări privind ofertele depuse, în SEAP la Secțiunea "SOLICITĂRI DE CLARIFICARE/ÎNTREBĂRI/COMUNICĂRI" a anunțului de participare publicat pe site-ul www.e-licitatie.ro. Operatorii economici vor transmite răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării ofertelor prin intermediul SEAP, integral în secțiunea coresp. respectivei solicitări, sub forma unui sau a mai multor doc./fișiere distincte semnate cu semnătura electronică.

7. Evaluarea ofertelor se va realiza prin acordarea, pentru fiecare ofertă în parte, a unui punctaj rezultat ca urmare a aplicării algoritmului de calcul stabilit în doc. de atribuire.

Oferta câștigătoare va fi cea clasată primul loc în clasamentul ofertelor stabilit prin ordonarea descrescătoare a punctajelor obținute.

În cazul în care, după aplicarea criteriului de atribuire, două oferte prezintă punctaj egal, în vederea departajării acestora, Entitatea Contractantă va alege, oferta cu cel mai mare punctaj obținut la factorul de evaluare "Prețul ofertei". Dacă egalitatea se menține, entitatea contractantă va solicita clarificări în SEAP la Secțiunea "SOLICITĂRI DE CLARIFICARE/INTREBARI/COMUNICARI", în sensul reofertării prețurilor, înainte de finalizarea evaluării ofertelor. Ofertanții care primesc această solicitare de clarificări vor putea reoferta prețul prin depunerea unui nou document, în format electronic, cu semnătura electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat în condițiile legii și încărcate în SEAP, ca răspuns la solicitarea de clarificări transmisă de entitatea contractantă în SEAP. Clasamentul final se va face luând în considerare prețul reofertat și oferta câștigătoare va fi desemnată cea care va prezenta prețul cel mai scăzut. Noua Propunere financiară va fi depusă doar și numai în urma solicitării entității contractante.

Limba care guvernează contr. este limba română. Toate comunicările între op ec și entit. contr. vor fi în limba română. Pt vizualiz. doc. de atribuire disponibile pe SEAP trebuie utilizată o aplicație ce permite deschiderea și verificarea oricărui tip de doc. semnat electronic, indiferent de furnizorul certificatului și aplicației cu care au fost semnate doc., în condițiile respectării Legii 455/2001 privind semnătura electronică.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

Consiliul National de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: București; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: office@cncs.ro; Adresa internet: (URL) <http://www.cncs.ro>;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Termenele de exercitare a căii de atac sunt cele prevăzute în Legea nr. 101/2016.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare**Oficiul Avizare si Reprezentare Juridica al Sucursalei Regionale CF Iași**

Adresa: Piata Garii nr.1; Localitatea: Iasi; Cod postal: 700090; Tara: Romania; Telefon: +40 232215600; Fax: +40 232215602; E-mail: anca.harabagiu@cfr.ro; Adresa internet: (URL) www.cfr.ro;

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

03.07.2023